

- Model -
Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului.

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*) Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare 15/7
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidență din 25.03.2019 (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*) IARIN PAVEI	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul **LULEY MARTIN** cetățean german născut la data de 11.05.1961 în Darmstadt Germania cu domiciliul [redacted] prin **HORDER HARALD JAKOB**, cetățean german, născut la data de [redacted] Pfalz, Germania, [redacted], identificat cu cartea de identitate [redacted] eliberat de autoritățile germane la data de 09.09.2009 și **POPARADU LAURA ANDREEA** născută la data [redacted] în mun. Resița, jud. Caras-Severin identificată cu CI seria [redacted] în calitate de **MANDATAR (împreună sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificată de Biroul Notarial Dr Anja Gerono din Bamberg, Germania în data de 06.11.2016 având încheierea de legalizare a semnăturii traducătorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara**

2. (*) pentru: „**FRANCONIA GAMMA SRL**”, având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl 122, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,2700 ha, identificat după cum urmează:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință (*)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafață (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr țara/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0.2700		30461	20	717/1	arabil	
Verificat primăriei								

Situat în extravilanul localității Bania oferta făcută de **GOGA IOSIF** în calitate de proprietar prin mandatar **Maries Sabina** respectiv **Maries Gabriela** și afișată în data de 13.03.2019 la sediul Primăriei Bania.

Prețul oferit pentru cumpărare este de 4 030,88 lei (patru mii treizeci și opt de milioane opt sute și optzeci și opt lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare:

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemptor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz: acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotăr comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/C1 al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.
2.
3.

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor potențial

cumpărător/împuternicit,

„FRANCONIA GAMMA SRL”

(numele și prenumele în clar)

Semnătura L.S.

prin **HORDER HARALD JAKOB**

POPARADU LAURICA

Data 25.03.2025



NOTĂ: Campurile marcate cu * sunt obligatoriu de completat. Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/grup european de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoană fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*): Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare: 17/1
Primăria (*): Bania	din Registrul de evidență din: 25.12.2019 (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare
care primește cererea (*):	(*)

1. (*) Subsemnatul **LULEY MARTIN** cetatean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul ~~la adresa nr. 1, str. Bismarck, 60629 Frankfurt am Main, Germania~~ prin **HORDER HARALD JAKOB**, cetatean german, nascut la data de ~~15.05.1958 in Pforzheim, Pforz, Germania~~ Pforz, Germania, ~~identificat cu cartea de identitate nr. 123456789, eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 si~~ **POPARADU LAURA ANDREEA** nascuta la data ~~15.05.1958~~, in mun. Resita, jud. Caras- Severin identificata cu CI seria ~~123456789~~, in calitate de **MANDATAR** (impreuna sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Gerono din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl T22, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,2400 ha, identificat după cum urmează :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Banita /Caras- Severin	0,2400	-	30467	30	1186/1	fânează	
Verificat primărie)								

Situat în extravilanul localității Bania oferta făcută de GOGA IOSIF în calitate de proprietar prin mandat **Maries Sabin** respectiv **Maries Gabriela** și afișată în data de **12.03.2015** la sediul Primăriei Bania.

Prețul ofertei pentru cumpărare este de 3 583 lei (treimiiicincisuteoptzecisitreilei) (lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz; acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;
- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;
- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului forme asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

- 1.....
- 2.....
- 3.....

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial

cumpărător/împuternicit,

„FRANCONIA GAMMA SRL „

(numele și prenumele în clar)

Semnătura I.S.

prin HORDER HARALD

POPARADU LAURA

Data 25.02.2015



NOTE: - Campurile notate cu * sunt obligatoriu de completat. Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A./ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativa de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativa agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*): Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare: 167
Primăria (*): Bania	Din Registrul de evidență din 27.05.2016 (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*):	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*):

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul **LULEY MARTIN** cetățean german născut la data de 11.05.1961 în Darmstadt Germania cu domiciliul [redacted] prin **HORDER HARALD JAKOB**, cetățean german, născut la data de [redacted] Pfalz, Germania, domiciliat [redacted] identificat cu cartea de identitate [redacted], eliberat de autoritățile germane la data de 09.09.2009 și **POPARADU LAURA ANDREEA** născută la data [redacted] în mun. Resita, jud. Caras-Severin identificată cu CI seria [redacted] în calitate de **MANDATAR** (împreună sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autenticată de Biroul Notarial Dr Anja Gerono din Bamberg, Germania în data de 06.11.2016 având încheierea de legalizare a semnăturii traducătorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL... având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl T22, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,1900 ha, identificat după cum urmează:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0,1900		30463	40	2432/1	pasune	
Verificat primărie)								

Situat în extravilanul localității Bania oferta făcută de GOGA IOSIF în calitate de proprietar prin mandatar Maries Sabina respectiv Maries Gabriela și afișată în data de 27.05.2016 la sediul Primăriei Bania

Prețul oferit pentru cumpărare este de 2.836,56 lei (douamiiopisutetreizecisisaseleicincizecisisasebani) (lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz; acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.....
2.....
3.....

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial

cumpărător/împuternicit,

„FRANCONIA GAMMA SRI ..

(numele și prenumele în clar)

Semnătura L.S.

prin **HORDER HARALD JAKOB**

POPARADU LAURA

Data 28.04.2025

NOTE: - Campurile notate cu * sunt obligatoriu de completat. Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Indetul/localitatea (*) Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare 15/2
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidență din 25.12.2016 (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul LULEY MARTIN cetatean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul [redacted] prin HORDER HARALD JAKOB, cetatean german, nascut la data [redacted] Pfalz, Germania, domiciliat [redacted] identificat cu cartea de identitate [redacted], eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 si POPARADU LAURA ANDREEA nascuta la data [redacted] in mun. Resita, jud. Caras- Severin identificata cu CI seria [redacted] in calitate de MANDATAR (impreuna sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Gerono din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL”, având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, BT 22, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,2000 ha, identificat după cum urmeaza :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință ⁽³⁾ (*)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0,2000	-	30469	17	1351/2a	fancata	
Verificat primaric)								

Situat în extravilanul localității Bania oferta facuta de GOGA IOSIF in calitate de proprietar prin mandatar Maries Sabiu respectiv Maries Gabriela și afișată în data de 15.12.2016 la sediul Primăriei Bania

Prețul oferit pentru cumpărare este de 2 985,84 lei
(douamiiiaousuteoptzecisicincileioptzecisipatrubani) (lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz: acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.
2.
3.

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial

cumpărător/împuternicit,

„FRANCONIA GAMMA SRL”,

(numele și prenumele în clar)

Semnătura l. S.

prin **HORDER HARATU**

POPARADU LAURACI

Data 05.03.2024



NOTE: - Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat. - Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.R.), companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativa de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativa agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*) Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare 20/7
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidență din 20.11.2016 (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul LULEY MARTIN cetățean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul în [redacted] prin HORDER HARALD JAKOB, cetățean german, nascut la data [redacted] Pfalz, Germania, domiciliat în [redacted], indentificat cu cartea de identitate [redacted], eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 și POPARADU LAURA ANDREEA nascuta la data [redacted] in mun. Resita, jud. Caras- Severin identificata cu CI seria [redacted] in calitate de MANDATAR (impreuna sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Gerono din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL”, având număr de ordine în registrul comerțului 135/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl 122, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,7800 ha, indentificat dupa cum urmeaza :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință) (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completeaza de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0,7800	-	30468	15	1325/1	faneata	
Verificat primărie)								

Sinat in extravilanul localității Bania oferta facuta de GOGA IOSIF in calitate de proprietar prin mandatat Marius Sabiu respectiv Marius Gabriela și afișată in data de 20.11.2016 la sediul Primăriei Bania

Prețul oferit pentru cumpărare este de 11 644,77 lei
(unsprezece mii șase sute patruzeci și patru lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz; acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.
2.
3.

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial
cumpărător/împuternicit,

„FRANCONIA GAMMA SRL „

(numele și prenumele în clar)

Semnătura L.S.

prin HORDER HARALD KUB

POPARADU LAURA

Data 11.05.2024



NOTĂ: - Campurile notate cu * sunt obligatorii de completat. - Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.); companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativa de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativa agricola/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată întreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membre al întreprinderii familiale

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*) Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidenta din 36.11.2016 (zi, luna, a
Numele și prenumele funcționarului primăriei	Semnătura funcționarului care primește oferta de vanz
care primește cererea(*)	(*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul **LULEY MARTIN** cetatean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul in ~~Frankfurt am Main, Germania~~ prin **HORDER HARALD JAKOB**, cetatean german, nascut la data de ~~13.05.1961~~ in ~~Pfalz, Germania~~, domiciliat in ~~Caras-Severin, Romania~~ identificat cu cartea de identitate nr. ~~2943000~~, eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 si **POPARADU LAURA ANDREEA** nascuta la data de ~~15.10.1988~~ in mun. Resita, jud. Caras-Severin identificata cu CI seria ~~12345678~~, in calitate de **MANDATAR (impreuna sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Gerono din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara**

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL”, având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul in: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl T22, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,4800 ha, identificat după cum urmeaza :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^(*)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0,4800	-	30478	3	1496/1, 1496/2	fancata	
Verificat primărie)								

Situat in extravilanul localității Bania oferta facuta de **GOGA IOSIF** in calitate de proprietar prin mandatar **Maries Sabina** respectiv **Maries Gabriela** și afișată în data de ~~11.11.2016~~ la sediul Primăriei Bania

2¹
Prețul oferit pentru cumpărare este de 7 166.02 lei (saptemiiiosutasaizecisisaseleidoibani) (lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz: acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.....
2.....
3.....

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial

cumpărător/împuternicit,

„FRANCONIA GAMMA SRL „

(numele și prenumele în clar)

Semnătura L.S.

prin **HORDER HARALD JAKOB**

POPARADU LAURA

Data 25.11.2020



NOTE: Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat. – Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementarilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A./ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membre al întreprinderii familiale.

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE

a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*) Caras Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare 21
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidență din 07.10.2016 (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare
care primește cererea(*)	(*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul **LULEY MARTIN** cetatean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul in ~~Frankfurt am Main, Germania~~ identificat cu CI nr 40 ~~123456789~~ prin **HORDER HARALD JAKOB**, cetatean german, nascut la data de ~~10.05.1958 in Darmstadt, Pfalz, Germania~~, domiciliat in ~~Frankfurt am Main, Pfalz, M.G. Himmer 34, 60594 Frankfurt am Main, Germania~~ identificat cu cartea de identitate nr. ~~22621899~~, eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 si **POPARADU LAURA ANDREEA** nascuta la data de 21.11.1988, in mun. Resita, jud. Caras-Severin identificata cu CI seria ~~12 in 2016~~ in calitate de **MANDATAR (impreuna sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Geroni din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara**

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL”, având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl T22, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,4800 ha. identificat după cum urmează :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoricia de folosință ⁽³⁾ (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0,4800	-	30475	23	650/2	arabil	
Verificat primăriei								

Situat în extravilanul localității Bania oferta facuta de GOGA IOSIF in calitate de proprietar prin mandatar Maries Sabîn respectiv Maries Gabriela și afișată în data de 03.10.2016 la sediul Primăriei Bania.

Prețul oferit pentru cumpărare este de 7 166.02 lei (sapte mii o sută și șasezeci și doi lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz, acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.....
2.....
3.....

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial
cumpărător/împuternicit,
„FRANCONIA GAMMA SRL”,
(numele și prenumele în clar)

Semnătura I.S.

prin **HORDER HARALD OAKOB/**
POPARADU LAURA

Data 25.03.2025

NOTE: - Campurile în care sunt obligatoriu de completat. Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE
a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*) Caras-Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare ^{25/11}
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidență din ²⁰¹⁶ (zi, luna, an)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul **LULEY MARTIN** cetatean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul in ~~Indes, Timisoara, 21-02-2016, Germania~~ identificat cu CI nr ~~489436342~~ prin **HORDER HARALD JAKOB**, cetatean german, nascut la data de ~~13.05.1963~~ in ~~Landau in der Pfalz, Germania~~, domiciliat in ~~Landau in der Pfalz, Mosel-Hohe, Mosel-Pr. 69~~, identificat cu cartea de identitate nr. ~~2243520~~, eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 și **POPARADU LAURA ANDREEA** nascuta la data de ~~21.10.1988~~, in mun. Resita, jud. Caras-Severin identificata cu CI seria ~~1943520~~, in calitate de **MANDATAR** (impreuna sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Geroni din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL”, având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timisoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl T22, Et 3, Ap.14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,6800 ha, identificat după cum urmează :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ⁽³⁾ (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr teren/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Bania /Caras-Severin	0,6800	-	30476	21	742, 743/4	arabil	
Verificat primărie)								

Situat în extravilanul localității Bania oferta facuta de **COGA IOSIF** în calitate de proprietar prin mandatar **Maries Sabin** respectiv **Maries Gabriela** și afișată în data de ~~22.10.2016~~ la sediul Primăriei Bania

Prețul oferit pentru cumpărare este de 10.151.85 lei (zece mii sutacinci zeci și unule opt zeci și cincibani) (lei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare :

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz; acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului forme asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz,

1.....
2.....
3.....

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial
cumpărător/împuternicit,
„FRANCONIA GAMMA SRL”,
(numele și prenumele în clar)

Semnătura l.s.

prin **HORDER HARALD KOB**
POPARADU LAURA
Data 28.03.2019.



NOTE: - Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat. - Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativa de credit/ casa centrală/societate cooperativă/cooperativa agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

- Model -
 Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului

COMUNICARE DE ACCEPTARE
 a ofertei de vânzare

Județul/localitatea (*) Caras Severin/Bania	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare
Primăria (*) Bania	din Registrul de evidență din .../.../... (zi, luna, a)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul LUTLEY MARTIN cetatean german nascut la data de 11.05.1961 in Darmstadt Germania cu domiciliul in ~~Germania, domiciliat in Germania, domiciliat in Germania~~ identificat cu CI nr ~~4032352~~ prin HORDER HARALD JAKOB, cetatean german, nascut la data de ~~13.11.1968 in Landau in der Pfalz, Germania, domiciliat in Germania~~ identificat cu cartea de identitate nr. ~~27615380~~, eliberat de autoritatile germane la data de 09.09.2009 si POPARADU LAURA ANDREEA nascuta la data de ~~25.10.1980 in Bania, Caras Severin~~ identificata cu CI seria ~~25389~~, in calitate de MANDATAR (împreună sau separat) conform procurii notariale nr 001221/2016 autentificata de Biroul Notarial Dr Anja Geroni din Bamberg, Germania in data de 06.11.2016 avand incheierea de legalizare a semnaturii traducatorului nr 36/12.11.2016 BNP Topala Florin din Timisoara

2. (*) pentru: „FRANCONIA GAMMA SRL... având număr de ordine în registrul comerțului J35/2761/2016 cod unic de înregistrare nr. 36616797

3. (*) cu sediul în: localitatea Timișoara, str Petre Ispirescu, Cam 1, Bl T22, Et 3, Ap. 14, județul Timis, prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 0,2500 ha, identificat după cum urmează :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință 3) (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Bania Caras Severin	0,2500		30278	19	4862	arabil	
Verificat primăriei								

Sunt în extravilanul localității Bania oferta facută de GOGA IGS17 în calitate de proprietar prin mandatar Maries Sabin respectiv Maries Gabriela și atestată în data de .../.../... la sediul Primăriei Bania

Prețul oferit pentru cumpărare este de 3 732.30 lei (treimiisaptesutezecișideceidoileitreizecibani) (lei)
(Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

- copii legalizate de notarul public ori instanța de judecată, după caz, sau certificată pentru conformitate de către funcționarii primăriei după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respectiv coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz; acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arendă, acte de proprietate ale imobilelor care au hotăr comun cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

- o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

- procura notarială, respectiv delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, preemtor și o copie a BI/CII al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pașaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz.

1.
2.
3.

Sunt de acord ca datele din cererea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial
cumpărător/împuternicit,
„FRANCONIA GAMMA SRL”
(numele și prenumele în clar)

Semnătura I.S.

prin HORDER HARALD
POPARADU LAURA

Data 26.06.2024



NOTE: Câmpurile notate cu * sunt obligatorii de completat. Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/ companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/grup european de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala persoane fizice autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.